

Protokoll Göta systemgruppsmöte 10 oktober 2013

Närvarande: Kathrin Johansson/Åtvidabergs bibliotek, Lisa Ekman/Norrköpings bibliotek, Marie Erikson/Söderköpings bibliotek, Ruzica Pucar/Vadstena bibliotek (meddelat förhinder), Lars Qvinth//Linköpings bibliotek, Kerstin Ryd/Linköpings bibliotek, Emelie Hedlund/Mjölby bibliotek, Karin Mikiwer prao/Mjölby, Rolf Holm/Länsbibliotek Östergötland

PUNKT	ANTECKNINGAR/BESLUT	VEM Initialer
Anteckningar fm.		RH
Uppgradering BookIT	Körschema presenterades och gick igenom Uppgraderingskurs under december Sthlm(Lund) halvdag. Del av systemgruppen åker. Klart att Lsb och Nsb deltar. Vill fler åka så är det valfritt. Bekostas av det egna biblioteket	LQ
Uppgradering skolor BookIT pub	LQ kontaktar KO (kopia RH)	LQ
Supportupplägg	Reviderat upplägg diskuteras med LKDATA. Blir konceptet bra bjuds LK data in till systemgruppens nästa möte.	LQ
Rutin för räkning/skuld	RH och LQ tar fram lämplig text	LQ RH
PM hantering av Låntagaruppgifter	PM är utskickat till bibliotekscheferna	RH
BookIT pilotutbildningar	Systemgruppen informerades om den utbildning som kommer att äga rum oktober - januari.	RH
Nästa möte	Tisdag 12 november kl 08.30-10.30, Linköpings stadsbibliotek, Götarummet	RH
Övrigt	*Privatpersoner som skriver till support: skickas till respektive bibliotek *Fjärrlånemodulen rensning: Görs inom den egna kommunen KR *Låsningar i periodikamodulen: KR kontaktar Axiell AB *Boxholm ha med skola: Tas upp i rådet för beredning LQ	